

**ПЕРСПЕКТИВНИЙ  
ПЛАН РОБОТИ  
Слобожанської селищної ради,  
її виконавчого комітету та  
старостинських округів  
на 2021 рік**

# ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ

## Слобожанської селищної ради,

### її виконавчого комітету та старостинських округів

## на 2021 рік

<b>1. Проведення пленарних засідань селищної ради планується:</b>			
<b>I квартал</b>	<b>II квартал</b>	<b>III квартал</b>	<b>IV квартал</b>
21.01.2021	22.04.2021	22.07.2021	28.10.2021
25.02.2021	24.06.2021	26.08.2021	25.11.2021
25.03.2021		23.09.2021	09.12.2021
<b>1.1. Перелік питань для розгляду на пленарних засіданнях селищної ради</b>			
<i><b>Питання для розгляду</b></i>		<i><b>Відповідальні</b></i>	
Про затвердження звіту селищного голови за 2020 рік.		Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.	
Про виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за 2020 рік		депутатський корпус  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів	
Про затвердження фінансового звіту за 2020 рік.  Про виконання селищного бюджету щоквартально у 2021 році.		Депутатський корпус,  фінансовий відділ,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.	
Про встановлення ставок та пільг по місцевих податках і зборах на 2022 рік (до 15 липня 2021 року).		Депутатський корпус,  фінансовий відділ відділ земельних відносин	
Про внесення змін до Положення про Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади.		Депутатський корпус,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, Координаційна рада з впровадження Бюджету участі	
Про участь в обласному конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування у 2021 році		відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,	

	<p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів,</p> <p>комунальні заклади та підприємства</p> <p>депутатський корпус</p>
<p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2021 року</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p>
<p>Про затвердження переліку проектів-переможців, які будуть реалізовані у 2021 році відповідно до Програми реалізації Бюджету участі (громадського бюджету) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки.</p>	<p>депутатський корпус</p> <p>відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>Координаційна рада з впровадження Бюджету участі</p>
<p>Про затвердження Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки (грудень 2021).</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
<p>Про внесення змін до селищного бюджету на 2021 рік.</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
<p>Про встановлення розміру щомісячної батьківської плати за навчання в КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради» на 2021-2022 навчальний рік.</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>гуманітарний відділ,</p> <p>КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради».</p>
<p>Про зміну Статутів Комунальних закладів у відповідності до змін в Законодавстві</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>гуманітарний відділ</p>
<p>Про закріплення територій обслуговування закладами загальної середньої освіти</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>гуманітарний відділ</p>
<p>Про перспективи формування мережі закладів дошкільної, загальної середньої освіти на 2021/2022 навчальний рік</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>гуманітарний відділ</p>
<p>Про затвердження мережі класів і контингенту здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти, дошкільної освіти на 2021/2022 навчальний рік</p>	<p>Депутатський корпус,</p> <p>гуманітарний відділ</p>

Про встановлення батьківської плати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти Слобожанської селищної ради	Депутатський корпус, гуманітарний відділ
Про організацію харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради	Депутатський корпус, гуманітарний відділ
Про затвердження складу опікунської ради при Слобожанській селищній раді	Депутатський корпус, Служба у справах дітей
Про затвердження складу комісії з захисту прав дітей виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	Депутатський корпус, Служба у справах дітей
Про розгляд питань щодо надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про розгляд питань щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для передачі у власність, в оренду та визначення кадастрових номерів.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна комунальної власності.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною її цільового призначення	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про надання згоди на укладення договору тимчасового використання місця розташування тимчасової споруди	Депутатський корпус, Відділ будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру.
Про внесення змін до Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рад МЕР
Про затвердження Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рад з впровадження Бюджету участі
Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про затвердження селищного бюджету на 2021 рік. (грудень 2020).	Депутатський корпус, фінансовий відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету
Про затвердження Плану роботи Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік.	Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету
Про затвердження переліку об'єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади	Депутатський корпус, Сектор комунального майна та приватизації
Про надання в оренду нежитлових приміщень	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури.
Про прийняття майна в комунальну власність	Депутатський корпус, Сектор комунального майна та приватизації.
Про затвердження розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва об'єктів, що будуються за рахунок місцевого бюджету	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури.

Про зміну Статутів Комунальних підприємств у відповідності до змін в Законодавстві	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури.
--	--

## 2. Проведення засідань виконавчого комітету селищної ради планується:

I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
20.01.2021	21.04.2021	21.07.2021	20.10.2021
17.02.2021	19.05.2021	18.08.2021	17.11.2021
17.03.2021	16.06.2021	15.09.2021	15.12.2021

### 2.1. Перелік питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету

<i>Дата</i>	<i>Питання для розгляду</i>	<i>Відповідальні</i>
20.01.2021	Про розгляд звіту про звернення громадян за 2020 рік. Аналіз питань, які порушені у зверненнях.	Виконавчий комітет, відділ загальної роботи.
	Про відзначення учасників бойових дій на території інших держав (31 річниця виводу радянських військ із Афганістану).	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ
17.02.2021	Про погодження звіту про виконання бюджету громади за 2020 рік.	Виконавчий комітет, фінансовий відділ.
	Про погодження виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за 2020 рік.	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про затвердження Звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств за 2020 рік	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури фінансовий відділ відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Комунальні підприємства громади

	Про прийом дітей до 1-го класу закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради у 2021-2022 навчальному році	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ,
	Про відзначення 206-ї річниці з дня народження Т.Г. Шевченка.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Організація та проведення заходів до Міжнародного Жіночого Дня 8 березня.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ КЗ «ЦКД «Слобожанський».
17.03.2021	Про проведення заходів до 35 річниці аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля пам'ятного знаку Чорнобильцям».	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про забезпечення чистоти і порядку на території Слобожанської селищної територіальної громади	Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста села Степове, т.в.о. старости села Балівка, т.в.о. старости села Партизанське, т.в.о. старости села Олександрівка
	Про затвердження плану заходів з організації та проведення Дня довкілля, благоустрою та озеленення на території Слобожанської селищної територіальної громади	Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста села Степове, т.в.о. старости села Балівка, т.в.о. старости села Партизанське, т.в.о. старости села Олександрівка
21.04.2021	Про посилення протипожежної безпеки у Слобожанській територіальній громаді	Виконавчий комітет,  Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами

	Організація та проведення заходів до Міжнародного Дня захисту дітей.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про проведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у 2021 році	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ
	Про організацію та проведення заходів до Дня Пам'яті та Примирення та 76-ї річниці завершення Другої Світової війни.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
19.05.2021	Про підсумки проходження опалювального сезону 2020-2021 років.	Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
	Про затвердження переліку проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2021 році.	Виконавчий комітет,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про обстеження та організацію проведення заходів з ліквідації стихійних звалищ.	Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
	Про затвердження заходів щодо забезпечення оздоровлення відпочинку та дозвілля дітей та підлітків.	Виконавчий комітет,  гуманітарний відділ,  служба у справах дітей.
	Про завершення 2020-2021 навчального року та підготовку закладів освіти до роботи у 2021-2022 навчальному році	Виконавчий комітет,  гуманітарний відділ



	Про відзначення в громаді Дня Європи.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про відзначення в громаді 25-ї річниці Дня Конституції та Дня молоді України.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
16.06.2021	Про організацію проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, санітарна обрізка та омолодження дерев.	Виконавчий комітет селищної ради, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури, староста села Степове, т.в.о. старости села Балівка, т.в.о. старости села Партизанське, т.в.о. старости села Олександрівка
21.07.2021	Про погодження підсумків виконання бюджету Слобожанської селищної ради за I півріччя 2021 року.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2021 року	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про погодження внесення змін до селищного бюджету на 2021 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження заходів до Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Організація та проведення заходів до Дня Прапора України, Незалежності України.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
18.08.2021	Про стан підготовки закладів освіти до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

	Про підготовку житлово-комунального господарства до опалювального сезону 2021-2022 років.	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста села Степове, т.в.о. старости села Балівка, т.в.о. старости села Партизанське, т.в.о. старости села Олександрівка
	Про погодження переліку проектів-переможців, які будуть реалізовані у 2021 році відповідно до Програми реалізації Бюджету участі (громадського бюджету) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки.	Виконавчий комітет  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій  Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
15.09.2021	Про відзначення Дня Дошкілля, Дня вчителя та Всеукраїнського Дня бібліотек.	Виконавчий комітет,  гуманітарний відділ,  КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про святкування Дня захисника України та Дня Козацтва.	Виконавчий комітет,  гуманітарний відділ,  КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Вдосконалення роботи по військово-патріотичному вихованню молоді допризовного віку.	Виконавчий комітет,  відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами.
	Утримання доріг в зимовий період (посипка доріг піщано-соляною сумішшю вулиць, чищення вулиць)	Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури
20.10.2021	Про стан оборонної та мобілізаційної роботи на території громади.	Виконавчий комітет,  відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами.
	Про погодження Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Виконавчий комітет,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,

		структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
	Про погодження змін до Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рад МЕР
	Про погодження підсумків виконання бюджету Слобожансь-кої селищної ради за 9 місяців 2021 року.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про святкування Дня працівника сільського господарства.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
17.11.2021	Про погодження фінансових планів комунальних підприємств на 2022 рік.	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури фінансовий відділ відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Комунальні підприємства громади
	Про погодження селищного Бюджету на 2022 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження змін до Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про організацію урочистостей до Дня місцевого самоврядування.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про організацію урочистостей до Дня волонтера.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».

Про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
Про проведення Дня Святого Миколая та Новорічно-різдвяних свят.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».

### 3. Для виконання протягом року

Методична допомога та документальний супровід у підготовці та проведенні засідань постійних депутатських комісій, пленарних засідань, засідань виконавчого комітету, організаційне забезпечення та участь у нарадах, зустрічах, інших заходах, які проводяться селищної радою та її виконавчим комітетом.	Відділ організаційної роботи, Відділ загальної роботи, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Перевірка для надання рекомендацій у роботі структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету щодо дотримання вимог законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Інструкції з діловодства у Слобожанській селищній раді, виконавчому комітеті та структурних підрозділах.	Відділ загальної роботи, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Проект перспективного плану роботи селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік (листопад-грудень 2021).	Відділ загальної роботи, відділ організаційної роботи, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання депутатами селищної ради електронної декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2020 рік.	Секретар селищної ради, відділ організаційної роботи, відділ юридичної та договірної роботи.
Перевірка на відповідність законодавству проектів рішень селищної ради, її виконавчого комітету, розпоряджень голови, підготовка висновків чи зауважень до них.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи.
Надання керівництву селищної ради, виконкому, працівникам, депутатам консультацій з правових питань, а у випадку необхідності підготовка інформаційно-довідкових матеріалів стосовно чинного законодавства України.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи.
Методологічна допомога при підготовці документів цивільно-правового характеру виконавчим органам селищної ради та підприємствам, установам, закладам, засновником яких є селищна рада (за необхідності).	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;

	структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради
<p>Підготовка проектів відповідей на звернення, запити, скарги, які відносяться до компетенції відділу.</p> <p>Допомога виконавчим органам селищної ради, підприємствам, установам, закладам, засновником яких є селищна рада при підготовці проектів відповідей на звернення, запити, скарги.</p>	<p>Відділ відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
Надання безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції органів місцевого самоврядування.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи
Розробка проектів нормативно-правових актів (рішень селищної ради, її виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови).	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;
Підготовка матеріалів щодо врегулювання господарських спорів у добровільному порядку; організація і ведення претензійно-позовної роботи.	<p>Відділ відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
Представлення інтересів селищної ради та її виконавчих органів в судах та інших органах під час розгляду правових питань і спорів.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;
Проведення роботи, спрямованої на підвищення рівня правових знань працівників ради, її виконавчих органів, підприємств, установ та організацій, засновником яких є селищна рада, роз'яснення практики застосування законодавства.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;
Аналіз матеріалів, що надійшли від правоохоронних і контролюючих органів, які характеризують стан законності у діяльності селищної ради, її виконавчих органів, розробка пропозицій щодо усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності селищної ради та її виконавчих органів.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;
Сприяння своєчасному вжиттю заходів за поданнями прокуратури, окремими ухвалами суду, рішеннями, постановами, ухвалами господарського суду, відповідними документами інших правоохоронних і контролюючих органів.	Відділ відділ юридичної та договірної роботи;
Перевірка та внесення змін і доповнень в реєстр регуляторних актів селищної ради.	Відділ юридичної та договірної роботи

<p>Організація роботи з підготовки та укладення господарських договорів, контрактів, надання правової оцінки їх проектів.</p>	<p>Відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
<p>Участь у розгляді переддоговірних спорів, у тому числі проектів договорів, які підготовлені підприємствами, установами та закладами, засновником яких є селищна рада (за необхідності).</p>	<p>Відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
<p>Аналіз та узагальнення практики укладання та виконання договорів, у тому числі підприємствами, установами та закладами, засновником яких є селищна рада (за необхідності).</p>	<p>Відділ юридичної та договірної роботи</p>
<p>Участь у застосуванні заходів правового впливу у разі невиконання чи неналежного виконання договірних зобов'язань, забезпечення захисту майнових прав Слобожанської селищної територіальної громади.</p>	<p>Відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
<p>Організація і участь у забезпеченні реалізації державної політики у сфері місцевого самоврядування.</p>	<p>Відділ договірної та юридичної роботи.</p>
<p>Організація роботи з підготовки та укладення господарських договорів. Ведення журналу реєстрації договорів укладених виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради.</p>	<p>Сектор організації та проведення закупівель</p>
<p>Моніторинг стану виконання видаткових договорів, проведення інвентаризації договорів.</p>	<p>Сектор організації та проведення закупівель,</p> <p>відділ юридичної та договірної роботи;</p> <p>структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради</p>
<p>Організація та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради з дотриманням вимог чинного законодавства</p>	<p>Сектор організації та проведення закупівель</p>
<p>Оприлюднення інформації про укладені договори на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель ProZorro.</p>	<p>Сектор організації та проведення закупівель</p>
<p>Надання методологічної та практичної допомоги виконавчим органам селищної ради, розпорядникам та</p>	<p>Сектор організації та проведення закупівель</p>

одержувачам коштів селищного бюджету з питань проведення закупівельних процедур.	
Проведення роботи, спрямованої на підвищення знань працівників ради, її виконавчих органів, підприємств, установ та організацій, засновником яких є селищна рада, роз'яснення практики застосування законодавства у сфері публічних закупівель.	Сектор організації та проведення закупівель
Забезпечення оформлення прийняття на роботу, переведення, переміщення, звільнення працівників відповідно до чинного законодавства.	Сектор управління персоналом.
Забезпечення підготовки оголошень щодо вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчому комітеті селищної ради для розміщення у ЗМІ, організація та проведення конкурсу.	Сектор управління персоналом.
Робота з підвищення кваліфікації посадових осіб.	Сектор управління персоналом.
Формування кадрового резерву.	Сектор управління персоналом.
Моніторинг, консультування та вирішення проблем структурних підрозділів селищної ради та КЗ, КП з технічних питань використання інформаційних технологій та комп'ютерної техніки.	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування, відділ загальної роботи, відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Забезпечення технічної підтримки відповідальної особи за оприлюднення селищною радою наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на офіційному вебсайті селищної ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та начальників управлінь, відділів, інших структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради щодо підготовки та оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних на офіційному вебсайті селищної ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування
Надання методичної, консультаційної та практичної допомоги депутатам селищної ради, працівникам виконавчого комітету селищної ради, працівникам КП та КЗ з питань комп'ютеризації.	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування
Технічна підтримка формування відео- та фото-архіву заходів, що проводяться в громаді	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування
Здійснення заходів по запровадженню та використанню КЕП керівництва та відповідальних	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування



працівників виконавчого комітету селищної ради і поступовий перехід до електронного документообігу.	
Розробка проєктів інформатизації громади та проведення експертизи проєктів, з питань які віднесені до компетенції відділу	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування
Здійснення контролю та моніторингу за виконанням стратегічних та поточних програм соціально-економічного розвитку громади	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Розробка основних показників проєкту Плану соціально-економічного розвитку громади на 2021 рік та прогнозу на 2022-2023 роки.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій. структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Аналіз виконання завдань Плану соціально-економічного розвитку громади на 2022 рік, виявлення проблемних питань та шляхів їх вирішення.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій. структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Розроблення та оприлюднення на офіційному сайті селищної ради річного плану закупівель та змін до нього.	Відділ договірної та юридичної роботи.
Організаційне супроводження Бюджету участі у 2021 році (інформаційно-освітня кампанія; навчання авторів та подання проєктів; оцінювання та аналіз проєктів; голосування за проєкти; затвердження переліку проєктів-переможців, реалізація проєктів, поданих у 2020 році).	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
Моніторинг реалізації проєктів Бюджету участі, визначених у 2020 році, оприлюднення на офіційному сайті селищної ради Звітів про реалізацію проєктів та використання коштів бюджету.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
Здійснення контролю та моніторингу виконання Стратегічного плану розвитку громади та Плану соціально-економічного розвитку громади на 2018-2020 роки	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій; структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів; комунальні заклади та підприємства
Розробка основних показників проєкту Плану соціально-економічного розвитку громади на 2022 рік та прогнозу на 2023-2024 роки	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій;



	<p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів;</p> <p>комунальні заклади та підприємства</p>
<p>Аналіз виконання завдань Плану соціально-економічного розвитку громади у 2021 році, виявлення проблемних питань та шляхів їх вирішення</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p> <p>комунальні заклади та підприємства</p>
<p>Підготовка матеріалів для проведення нарад, робочих груп, засідань, консультацій з питання виконання Плану соціально-економічного розвитку громади, проектної діяльності, впровадження регуляторної політики, Бюджету участі</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p> <p>комунальні заклади та підприємства</p>
<p>Організація та контроль розробки регуляторних актів відповідно до Плану підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p>
<p>Організація та контроль за здійсненням заходів з відстеження результативності регуляторних актів</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p>
<p>Організація та проведення засідань Координаційної ради з питань впровадження та реалізації Бюджету участі Слобожанської селищної територіальної громади</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>Координаційна рада з питань впровадження Бюджету участі</p>
<p>Організація та проведення засідань Координаційної ради місцевого економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій</p> <p>Координаційна рада місцевого економічного розвитку</p>

<p>Організаційне супроводження Бюджету участі у 2021 році (інформаційно-освітня кампанія; навчання авторів та подання проектів; оцінювання та аналіз проектів; голосування; затвердження переліку проектів-переможців, реалізація проектів, поданих у 2020 році)</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів Координаційна рада з впровадження Бюджету участі</p>
<p>Моніторинг реалізації проектів Бюджету участі, визначених переможцями у 2020 році, оприлюднення на офіційному сайті селищної ради Звітів про реалізацію проектів та використання коштів місцевого бюджету</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів Координаційна рада з впровадження Бюджету участі</p>
<p>Співпраця з міжнародними програма щодо спільної реалізації Плану місцевого економічного розвитку та проектів, передбачених цим Планом</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій програма DOBRE Ініціатива ЄС «Мери за економічне зростання» інші міжнародні програми</p>
<p>Організація та супроводження діяльності робочої групи з перегляду Стратегічного плану розвитку Слобожанської селищної територіальної громади</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p>
<p>Організація та проведення заходів до Дня підприємця</p>	<p>Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій КЗ «Молодіжний центр «Смарт» Слобожансь-кої селищної ради»</p>
<p>Ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності.</p>	<p>Відділ бухгалтерського обліку та звітності.</p>
<p>Складання фінансової та статистичної місячної, квартальної звітності (звіт з праці ІПВ, звіт форми 4 «Про нарахування єдиного внеску на пенсійне забезпечення», складання розрахункових листків, складання по лікарняним листкам заявок –розрахунок та повідомлення про виплату лікарняних листків до ФСС з ТВП за кожний поточний місяць, звіт про зайнятість і працевлаштування інвалідів (річний) та інші).</p>	<p>Відділ бухгалтерського обліку та звітності.</p>
<p>Складання річної статистичної звітності: Звіт про роботу автотранспорту;</p>	<p>Відділ бухгалтерського обліку та звітності.</p>

Звіт про використання та запаси палива; Капітальні інвестиції; Звіт про постачання та використання енергії.	
Складання статистичної квартальної звітності: Капітальні інвестиції.	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
Складання статистичної звітності про використання та запаси палива.	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
Проведення реєстрації бюджетних зобов'язань: по загальному та спеціальному фонду бюджету n – і кількості договорів. Проведення платіжних доручень відповідно до взятих бюджетних зобов'язань: по загальному та спеціальному фонду бюджету n – і кількості платіжних доручень.	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
Забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, достовірного та у повному обсязі відображено операції у бухгалтерському обліку та звітності;	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, актів цивільного стану.	Відділ державної реєстрації.
Забезпечення виконання завдань щодо реалізації в с.Степове, с. Балівка, с. Партизанське та с. Олександрівка (с. Василівка) повноважень у сферах: соціально-економічного, культурного розвитку, ЖКГ, земельних відносин, цивільного захисту, мобілізаційної роботи, соціального захисту населення, прав дітей та вчинення нотаріальних дій.	Староста села Степове, Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету  ЦНАП
Надання адміністративних послуг громадянам, державна реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців, громадських формувань, реєстрація місця проживання фізичних осіб.	ЦНАП,  відділ державної реєстрації,  відділ організаційної роботи.
Взяття на квартирний облік, зняття з квартирного обліку, оновлення бази даних квартирного обліку, проведення та документальний супровід засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради.	Виконавчий комітет,  відділ організаційної роботи.
Визнання права власності на квартиру.	Виконавчий комітет,

	відділ організаційної роботи.
Проведення перевірок дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил.	Відділ державного архітектурно-будівельного контролю.
Надання дозволу на розміщення тимчасової споруди.	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Розробка топогеодезичної основи, генеральних планів та планів зонування населених пунктів Слобожанської ОТГ	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Підготовка містобудівних умов та обмежень для проектування об'єкта будівництва	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Підготовка будівельних паспортів забудови земельних ділянок	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Підготовка паспортів прив'язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Підготовка договорів тимчасового використання місця розташування тимчасової споруди	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Участь в організації схеми просторового планування території об'єднаної територіальної громади	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Підготовка технічного завдання для розробки проектно-кошторисної документації з будівництва, реконструкції та капітального ремонту закладів освіти, медицина, культури та споруд спортивного призначення.	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Організація та контроль за виконанням робіт підрядними організаціями робіт з будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів громади	Виконавчий комітет, відділ державного архітектурно – будівельного контролю
Організація та контроль питання щодо розробки технічної документації з нормативної грошової оцінки с. Олександрівка	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Організація та контроль питання щодо розробки технічної документації з нормативної грошової оцінки с. Василівка	Виконавчий комітет,

	відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Організація та контроль питання щодо розробки проект встановлення адміністративно-територіальних меж земель с Степового	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Організація та контроль питання щодо розробки схеми просторового планування територіальної громади	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Організація та контроль щодо розробки проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на яких розташовані об'єкти нерухомого майна комунальної власності у приєднаних населених пунктах	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Інвентаризація земель комунальної власності в межах та за межами населених пунктів	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Розробка проектів землеустрою щодо встановлення водоохоронних зон та прибережних захисних смуг вздовж водних об'єктів	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Підготовка договорів оренди землі. Надання пропозицій щодо внесення змін до них шляхом укладання додаткової угоди	Виконавчий комітет, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Оптимізація витрат енергетичних і матеріальних ресурсів (палива, електричної енергії, води, теплової енергії).	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про роботу постійних комісій селищної ради по дотриманню Регламенту селищної ради.	Депутатський корпус.
Робота адміністративної комісії при виконавчому комітеті з правопорушниками щодо притягнення їх до відповідальності у межах чинного законодавства.	Виконавчий комітет, адміністративна комісія.
Практика підготовки та затвердження місцевих програм: соціального, економічного та культурного розвитку, цільових програм, заслуховування звітів про їх виконання.	Виконавчий комітет, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

<p>Участь у тренінгах, семінарах, навчаннях, інших зустрічах членів виконкому, депутатів селищної ради та працівників структурних підрозділів.</p>	<p>Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
<p>Стан працездатності систем тепло-, газо-, водопостачання у комунальних закладах та будівлі селищній раді.</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста с.Степове, Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка</p>
<p>Обстеження та організація заходів з поточного ремонту дитячих ігрових майданчиків</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста с.Степове, Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка</p>
<p>Обстеження та організація проведення заходів з ліквідації стихійних звалищ Обстеження та контроль для запобігання підтоплення зливової каналізації Обстеження та контроль за дотриманням чистоти на прибудинкових територіях смт Слобожанське</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста с.Степове Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка</p>
<p>Організація та проведення заходів з висадження зелених насаджень Видалення аварійних, сухостійних та фаутичних дерев смт Слобожанське, с. Степове, с. Балівка, с. Партизанське та с. Олександрівка (Василівка)</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,  староста с.Степове Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка</p>

<p>Організація технічного обслуговування свердловин, водопровідно-каналізаційного господарства, зливової каналізації</p> <p>Обстеження та контроль для запобігання підтоплення зливової каналізації</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,</p>
<p>Обстеження та організація проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, полив зелених насаджень, санітарна обрізка та омолодження дерев</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури,</p> <p>староста с.Степове, Т.в.о. старости села Балівка, Т.в.о. старости села Партизанське, Т.в.о. старости села Олександрівка</p>
<p>Ведення обліку військовозобов'язаних та призовників, проведення комісій з питань ТЕБ та НС.</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами.</p>
<p>Організація та координація дій служб селищної рпди щодо наслідків негоди, розчищення доріг, тротуарів, місць масового перебування людей</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Розробка, оновлення пам'яток з питань цивільного захисту, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведіння на воді та у лісі, тощо</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Регулювання чисельності безпритульних тварин відповідно до заходів передбачених Програмою захисту тварин від жорстокого поводження, створення комфортних умов співіснування</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням, особливо з молоддю через проведення виїзних занять, публікації новин, статей на офіційному сайті селищної ради, соціальних мереж</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Організація роботи консультаційних пунктів цивільного захисту</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Провести широку роз'яснювальну роботу серед військовозобов'язаних щодо додержання ними правил військового обліку</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
<p>Організувати і контролювати відправку призовників до Дніпровського РТЦК та СП для служби в ЗС України</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>



Проводити оповіщення військовозобов'язаних згідно розпоряджень військового комісаріату про їх виклик до РТЦК та СП	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Своєчасно надавати відповідну інформацію по оповіщенню військовозобов'язаних	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Удосконалення комплексу надання соціальних послуг населенню.	Відділ соціального захисту населення,  КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради.
Про надання матеріальної допомоги пільговим категоріям населення, ювілярам, особам, переміщеним з тимчасово окупованої території, до Дня захисту дітей, багатодітним матерям та матерям-героїням, працівникам селищної ради та комунальних закладів, що знаходяться у власності громади, непрацюючим громадянам або особі, яка зобов'язалась поховати померлого.	Виконавчий комітет селищної ради,  депутатський корпус,  відділ соціального захисту населення
Проводити роз'яснювальну роботу серед населення у зв'язку із змінами у законодавчих та нормативних актах щодо надання послуг із соціальної підтримки населення та висвітлювати зміни на сайті Слобожанської громади.	Відділ соціального захисту населення
Проводити роботу для виконання норм постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 року №807 щодо внесення змін до Положення про порядок надання житлових субсидій.	Відділ соціального захисту населення
Проводити роботу серед мешканців громади для коректного нарахування пільг відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі».	Відділ соціального захисту населення
Надавати допомогу у зібранні документів громадянам, які за станом здоров'я або з інших поважних причин не можуть особисто зібрати необхідні документи для призначення соціальних виплат.	Відділ соціального захисту населення
Співпрацювати із структурними підрозділами райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, а також з підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, об'єднаннями громадян та іншими підприємствами та організаціями при вирішенні проблемних питань.	Відділ соціального захисту населення



<p>Спільно з КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради проводити виявлення осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та організувати (координувати) надання їм соціальних послуг відповідно до індивідуальних потреб</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Забезпечити сумісні виїзди в режимі «Мобільного соціального офісу» для прийому громадян мешканців старостівських округів с. Степове, с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка та району Молодіжного Слобожанської селищної ради для надання консультацій та роз'яснень щодо призначення усіх видів соціальної підтримки.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Організувати роботу та провести облаштування робочих місць і забезпечити комп'ютерною технікою спеціалістів відділу в с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Проводити індивідуальну роботу з сім'ями, які потрапили в складні життєві обставини та надавати їм всебічну підтримку у наданні соціальних послуг.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Проводити роботу щодо максимального виявлення соціально незахищених мешканців громади, з метою визначення їх потреб та надання їм соціальних послуг.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Сприяти у оформленні пільг та субсидій багатодітним родинам та іншим верствам населення.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Проводити роботу по оновленню електронного реєстру отримувачів послуг із соціальної підтримки, який формується в управлінні соціального захисту населення Дніпровської РДА у форматі Excel відповідно до електронних баз даних: Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП); автоматизованої системи обробки пенсійної документації на базі комп'ютерних технологій (АСОПД sok), програмного комплексу «Наш Дім».</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Проводити активну роботу у сфері надання адміністративних послуг соціального характеру мешканцям громади шляхом впровадження програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». Надавати послуги соціального характеру із застосуванням електронного документообігу через програмний комплекс «Соціальна громада»</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>

<p>Забезпечення мешканців Слобожанської ОТГ в отриманні соціальних послуг на базі КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» та тимчасового перебування осіб, які постраждали від домашнього насилля або насилля за ознаками статі у відділеннях центру відповідно Договору про співробітництво</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Забезпечення надання безоплатної правової допомоги постраждалим особам, згідно Меморандуму про спільну діяльність щодо надання безоплатної вторинної правової допомоги між Слобожанською селищною радою та Дніпровським місцевим центром надання безоплатної вторинної правової допомоги.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення</p>
<p>Здійснення заходів щодо соціального захисту дітей, профілактика правопорушень, злочинів серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності.</p>	<p>Служба у справах дітей.</p>
<p>Здійснення перевірки та аналіз виховної роботи в навчальних закладах ОТГ та надавати допомогу адміністрації закладів з питань :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Соціальний захист дітей, які виховуються під опікою громадян в ПС та ДБСТ(за умови їх створення);</li> <li>- Стан виховної роботи з питань профілактики наркоманії, СНІДУ, тютюнопаління, алкоголізму;</li> <li>- Профілактична робота з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах;</li> </ul>	<p>Служба у справах дітей.</p>
<p>Проведення організаційної роботи та здійснення методичної та практичної допомоги з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Забезпечення взаємодії структурних підрозділів, причетних до проблем дитинства з метою запобігання правопорушень, злочинності, дитячої бездоглядності, охорони їх прав, свобод і законних інтересів;</li> <li>- Надання методичної допомоги представникам навчальних закладів громади з питань захисту прав дітей та молоді.</li> </ul>	<p>Служба у справах дітей</p>
<p>Надання допомоги в оформленні документів громадянам щодо встановлення опіки, піклування над дітьми- сиротами та дітьми позбавленими батьківського піклування, з метою їх соціального захисту</p>	<p>Служба у справах дітей</p>
<p>Здійснення нагляду за дотриманням прав дітей після встановлення над ними опіки та піклування.</p>	<p>Служба у справах дітей</p>
<p>Проведення індивідуальної роботи з роботодавцями щодо легалізації прихованої зайнятості населення,</p>	<p>Сектор з питань праці</p>

розглядання питань можливості створення нових додаткових робочих місць.	
Надання керівництву селищної ради та Держпраці в установленому порядку аналітичні матеріали і статистичну звітність з питань реалізації делегованих повноважень у сфері здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю,	Сектор з питань праці
Вжиття заходів щодо недопущення суб'єктами господарювання порушень законодавства про працю	Сектор з питань праці
Надання консультаційної допомоги підприємствам, установам, організаціям стосовно дотримання законодавства з питань оплати та охорони праці тощо.	Сектор з питань праці
Надання суб'єктам господарювання рекомендацій щодо приведення трудових договорів у відповідність з вимогами законодавства.	Сектор з питань праці
Моніторинг проблемних питань реалізації державної політики у сфері державного контролю за додержанням законодавства про працю, підготовка та надання Держпраці пропозицій щодо їх врегулювання.	Сектор з питань праці
Формування мережі суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території Слобожанської територіальної громади	Сектор з питань праці
Аналіз колективних договорів наданих установами, підприємствами та організаціями; надання рекомендацій щодо приведення договорів у відповідність з вимогами законодавства (за необхідності); проведенняповідомної реєстрації колективних договорів	Сектор з питань праці
Впровадження та реалізація Стратегії розвитку Слобожанської громади та Комунікаційної стратегії, в яких передбачені напрямки розвитку комунікацій у громаді.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики.
Висвітлення новин та заходів, важливої інформації на сайті Слобожанської селищної ради та на сторінці в Facebook «Слобожанська селищна рада», в Instagram.	Відділ інформаційних технологій та електронного урядування відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики Протокольна частина
Створення умов та підтримки самореалізації молоді, сприяння інтелектуальному та творчому розвитку особистості.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики

Патріотичне виховання, розвиток духовності, моральності та формування загальнолюдських життєвих принципів молоді.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Формування та пропагування здорового й безпечного способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі;	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Розвиток громадянської активності молоді, підтримка молодіжних і дитячих громадських організацій;  Активізації молодіжного та дитячого скаутського руху.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Розвиток мережі спортивних секцій і напрямків роботи центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Підвищення загальнокультурного рівня населення громади : організація проведення виставок, лекцій, концертів , спектаклів тощо професійними і аматорськими колективами.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Покращення умов та рівня культурного обслуговування населення як в закладах культури, так і за місцем проживання.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики
Проведення спартакіад, фізкультурно-спортивних свят, змагань серед ветеранів спорту, інших змагань.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики  КЗ «Слобожанська дитячо-юнацька школа» Слобожанської селищної ради»,  КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради.
Втілення нових мистецьких проєктів, повноцінне функціонування мережі закладів культури та школи естетичного виховання.	Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної політики КЗ «ЦКД «Слобожанський» Гуманітарний відділ
Проєкти, які є ініціативами депутатського корпусу або територіальної громади.	Депутатський корпус,  виконавчий комітет,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

У порядку контролю (моніторинг) Законів України та інших нормативно-правових актів, які стосуються роботи органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету.		Структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Єдиний день депутата (прийом громадян не рідше 1 разу на місяць – ст. 10, п. 1, п.п. 5 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загальної роботи, Відділ інформаційних технологій та електронного урядування депутати селищної ради.
Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Звіти депутатів (1 раз на рік – ст. 16, п. 1 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загальної роботи, Відділ інформаційних технологій та електронного урядування депутати селищної ради.

#### 4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МАСОВА РОБОТА

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець	Примітка
<b>СІЧЕНЬ</b>				
1	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.01-31.01.	Бібліотека с. Степове	
2	Новорічна вистава "Піратський Новий рік"	03.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
3	Виставка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Майстерня чудес», присвячена новорічно-різдвяним святам «Зимові візерунки»	04-18.01.	ЦКД	
4	«Як святкують Різдво в Україні та інших країн світу»	05.01.	Будинок культури с. Степове	
5	Урок народознавства « традиції, свята, обряди українського народу»	06.01.	Бібліотека с. Степове	
6	Різдвяний вертеп (привітання мешканців Степового із Різдвом)	07.01.	с. Степове	

7	Інтернет мандрівка «Різдвяна круговерть»	07.01.	Бібліотека с. Степове	
8	"Христос народився ,славимо його". Участь у богослужінні	07.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
9	Показ фільмів «Сінема ТУТ» для дітей	08.01.	Будинок культури с. Степове	
10	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	09.01.	ЦКД	
11	Новорічний концерт " Зимова мелодія"	09.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
12	Книжкова виставка -145 років від дня народження Джека Лондона	12.01.	Бібліотека с. Степове	
13	Проводи коляди «Хай минає рід біда, йде до хати коляда»	13.01.	Будинок культури с. Степове	
14	Щедрівка в бібліотеці, Старий новий рік, - урок народознавства	13.01.	Бібліотека с. Степове	
15	"Щедрий вечір, добрий вечір" Щедрування	13.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
16	Показ мультфільмів «Сінема ТУТ» для дітей	15.01.	Будинок культури с. Степове	
17	IV відкритий фестиваль-конкурс «Різдвяна зірка в Слобожанському»	16.01.	ЦКД	
18	"А той третій праздник- святе Водохреща" Різдвяна програма колядок ,щедрівок	16.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
19	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	18.01.	ЦКД	

20	Розважальна гра «Інтуїція»	19.01.	Будинок культури с. Степове	
21	Хрещення Господнє – інтернет довідка	19.01.	Бібліотека с. Степове	
22	Міжнародний день обіймів	21.01.	Бібліотека с. Степове	
23	Книжкова виставка « Навіки будь єдина – моя ти Україна» ( до Дня Соборності)	22.01.	Бібліотека с. Степове	
24	Урочистий захід «Соборна мати Україна, одна на всіх, як оберіг» (до Дня Соборності України)	22.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
25	Тематичний вечір до Дня Соборності України «Соборна, єдина, неподільна»	22.01.	Будинок культури с. Степове	
26	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	22.01.	Будинок культури с. Степове	
27	День студента гра «Він або вона», дискотека	23.01.	Будинок культури с. Степове	
28	Книжкова виставка -130 років від дня народження Павла Григоровича Тичини	23.01.	Бібліотека с. Степове	
29	Книжкова виставка -245 років від дня народження Ернеста Гофмана	24.01.	Бібліотека с. Степове	
30	День студента, Тетянин день	25.01.	Бібліотека с. Степове	
31	Знайомимось ближче. "Подарункова карусель" Розважальна програма.	26.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
32	Виставка – спомин « Трагедія Голокосту в Україні» ( до Дня пам'яті жертв Голокосту)	27.01.	Бібліотека с. Степове	

33	Тематичний вечір «В єдності сила народу» до Дня пам'яті Героїв Крут.	29.01.	Будинок культури с. Степове	
34	Інтернет історія « Цвіт життя вони віддали Україні» ( до Дня вшанування героїв Крут)	29.01.	Бібліотека с. Степове	
35	" Пам'яті Героїв Крут" виховна година	29.01.	Будинок культури с. Олександрівка	
36	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	30.01.	ЦКД	
37	Зібрання активу «Спільноти активних громадян»	щомісяця	Жорняк Т.	
38	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футзалу	січень	Комітет дитячо-юнацького футзалу України (Асоціація футзалу України)	
39	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008, р.н. у Чемпіонаті області з футзалу	січень	ДЮФЛДО	
<b>ЛЮТИЙ</b>				
1	Фото-конкурс до Дня Святого Валентина «Love is...»	01.02.- 13.02.	ЦКД	
2	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.02.- 28.02.	Бібліотека с. Степове	
3	Книжкова виставка -120 років від дня народження В.П. Підмогильний	02.02.	Бібліотека с. Степове	
4	Майстер – клас з виготовлення листівки до Дня закоханих	03.02.	Будинок культури с. Степове	
5	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	05.02.	Будинок культури с. Степове	



6	Конкурсно-розважальна програма до Дня Святого Валентина	12.02.	Будинок культури с. Степове	
7	Інтернет знайомство « Китайський Новий рік»	12.02.	Бібліотека с. Степове	
8	Майстер класи для дітей до Дня Святого Валентина	12.02.	ЦКД	
9	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	12.02	Будинок культури с. Степове	
10	Квест програма до Дня Святого Валентина «Love is...»	13.02.	ЦКД	
11	День закоханих – хвилика цікавинка ( до Дня Святого Валентина)	13.02.	Бібліотека с. Степове	
12	Святковий концерт до Дня вшанування воїнів-інтернаціоналістів «Болить і досі всім Афганістан »	13.02.	Будинок культури с. Партизанське	
13	Знайомимось ближче. "Подарункова карусель" Розважальна програма.	14.02.	Будинок культури с. Олександрівка	
14	Захід присвячений роковинам виводу військ з Афганістану	15.02.	ЦКД	
15	Виставка спогад « Афганістан – мій біль, моя пекуча пам'ять»	15.02.	Бібліотека с. Степове	
16	Скаутське волонтерство	17.02.	Будинок культури с. Степове	
17	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	19.02.	Будинок культури с. Степове	
18	Виставка інсталяція « Небесна сотня – цвіт країни»	19.02.	Бібліотека с. Степове	
19	«Небесна сотня на стороні гідності» виховна година	19.02.	Будинок культури	

			с. Олександрівка	
20	День пам'яті героїв Небесної сотні (показ фільму)	20.02.	Будинок культури с. Степове	
21	Квест « Душа народу бринить у слові» ( до Міжнародного дня рідної мови)	20.02.	Бібліотека с. Степове	
22	Книжкова виставка 100 років від дня народження В.К. Малика	21.02.	Бібліотека с. Степове	
23	Фотоконкурс «Зима в об'єктиві»	22.02. - 26.07.	Будинок культури с. Степове	
24	Перший офіційний Державний герб України – хвилина інформації	25.02.	Бібліотека с. Степове	
25	Книжкова виставка -150 років від дня народження Л. Українки	25.02.	Бібліотека с. Степове	
26	Тематична полицка « Початок війни Росії проти України»	26.02.	Бібліотека с. Степове	
27	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	26.02	Будинок культури с. Степове	
28	Круглий стіл «Ефективна комунікація-вагома складова успішності громади»	лютий	Жорняк Т.	
29	Школа громадського активіста	Лютий – березень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
30	Створення клубу “Розмовна англійська”	Лютий – травень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
31	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футзалу	лютий	Комітет дитячо-юнацького футзалу України (Асоціація футзалу України)	
32	Зимова акція	грудень-лютий	КЗ «Слобожанська	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- «Сяйво новорічних та різдвяних свят»</li> <li>- «Фейерверк зимових свят»</li> <li>- «Зими чарівна круговерть»</li> <li>- «Бібліотека йде до Вас»</li> </ul>		бібліотека ССР»  с. Балівка, с.Олександрівк а  с. Партизанське, с.Степове	
33	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008, р.н. у Чемпіонаті області з футзалу	лютий	ДЮФЛДО	
34	Зимова спортивна риболовля	лютий	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
35	Баскетбол чоловіки (стритбол)	Лютий (дорослі)	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
36	Більярд	лютий	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
<b>БЕРЕЗЕНЬ</b>				
1	Фотоконкурс до Міжнародного Дня котів	01.03.	Будинок культури с. Степове	
2	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.03- 31.03.	Бібліотека с. Степове	
3	День весни – урок прогулянка	02.03.	Бібліотека с. Степове	
4	Читання віршів ( до Дня письменника)	03.03.	Бібліотека с. Степове	
5	Інтернет довідка – 155 років від дня заснування Національної бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого(1866)	03.03.	Бібліотека с. Степове	
6	"Весь світ театр, а люди в нім актори" Захід до всесвітнього дня театру.	03.03	Будинок культури с. Олександрівка	
7	Захід присвячений Міжнародному жіночому Дню	05.03. 06.03.	ЦКД	

<b>8</b>	Святковий концерт присвячений міжнародному жіночому Дню 8 Березня «Вітаємо найчарівніших»	06.03	Будинок культури с. Партизанське	
<b>9</b>	Книжкова полицка « Жінка і весна» ( до Міжнародного жіночого дня)	05.03.	Бібліотека с. Степове	
<b>10</b>	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	06.03.	ЦКД	
<b>11</b>	"Весна це жінка , жінка це любов" Привітання жінок з святом	06.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>12</b>	Конкурсу випічки приурочений до тижня Масниці «Масна неділя»	06.03.- 13.03.	ЦКД	
<b>13</b>	"Хто Шевченка прочитав , той багатший серцем став" запуск челенджу присвячений д.нр. Т.Г.Шевченка	09.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>14</b>	"Масляна вітає- весну величає" Видовищно-театралізована програма	13.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>15</b>	Бесіда слайд шоу « Шевченко – художник»	09.03.	Бібліотека с. Степове	
<b>16</b>	Виставка ілюстрація-207 років від дня народження Т.Г.Шевченка	09.03.	Бібліотека с. Степове	
<b>17</b>	"На завжди у наших серцях та свята Перемога" Урочистий концерт	09.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>18</b>	Поетичний вернісаж «Хоч ми невеличкі, мало років масмо, але про Шевченка, вже багато знаємо»	10.03.	Будинок культури с. Степове	
<b>19</b>	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	12.03.	Будинок культури с. Степове	

20	Проводи Масниці, народні гуляння	13.03.	Будинок культури с. Степове	
21	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	13.03.	ЦКД	
22	Вуличні гуляння, ярмарок майстринь, конкурсна-розважальна програма «Масниця у Слобожанському»  Фінал конкурсу «Масна неділя»	13.03.	ЦКД	
23	Урок народознавства « Масляна»	13.03.	Бібліотека с. Степове	
24	Інформ – полиця « День українського добровольця»	14.03.	Бібліотека с. Степове	
25	«Поезія так відрізняється від прози, як танець від прогулянки пішки». Джон Вейн Захід присвячений всесвітньому дню поезії	15.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
26	Поличка історії « Створено Українську Центральну Раду, 1917»	17.03.	Бібліотека с. Степове	
27	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	19.03.	Будинок культури с. Степове	
28	I відкритий фестиваль – конкурс мистецтв «My best fest»	20.03.	ЦКД	
29	Відкритий урок під відкритим небом	20.03	Будинок культури с. Степове	
30	Всесвітній день поезії, Міжнародний день ляльок	20.03.	Бібліотека с. Степове	
31	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	20.03.	ЦКД	
32	Година інформації до Міжнародного Дня пам'яті жертв та трансатлантичної работорговлі	25.03.	Бібліотека с. Степове	

33	" Я частина Землі, я частинка природи" Акція до всесвітнього дня Землі.	25.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
34	"Благовіщення Пресвятої Богородиці" Участь у богослужінні	25.03.	Будинок культури с. Олександрівка	
35	День театру (вистава тіней)	26.03.	Будинок культури с. Степове	
36	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	27.03.	ЦКД	
37	Пізнавальна полиця « Знайомтесь театр» до Міжнародного дня театрів»	27.03.	Бібліотека с. Степове	
38	Конкурс великодньої атрибутики та писанок	27.03.	ЦКД	
39	Bootcamp “Розробка стартапу”	березень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
40	Школа громадського активіста	лютий – березень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
41	Школа волонтерства	березень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
42	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футзалу	березень	Комітет дитячо-юнацького футзалу України (Асоціація футзалу України)	
43	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008, р.н. у Чемпіонаті області з футзалу	березень	ДЮФЛДО	
44	Навчально-тренувальні збори юнаків з напрямку футбол/футзал у оздоровчих таборах 2012,2008,2006 р.н.	березень	КЗ СДЮСШ	

45	Армспорт дорослі	березень	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
46	Настільний теніс дорослі	березень	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
47	Весняна акція - «Ми за чисте довкілля» - «Посади квітку біля бібліотеки» - «Зробимо наше село чистим» - «Ми часто чуємо слово екологія»	березень-травень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»  с. Балівка, с.Олександрівка  с. Партизанське, с.Степове	
<b>КВІТЕНЬ</b>				
1	Розважальна програма до Дня сміху	01.04.	Будинок культури с. Степове	
2	Смішні мульті-пульті в бібліотеці ( до Дня сміху)	01.04.	Бібліотека с. Степове	
3	"Щирий сміх подовжує життя" Розважальна програма	01.04.	Будинок культури с. Олександрівка	
4	Конкурсна-розважальна програма та дискотека до Дня сміху «Funny day»	02.04.	ЦКД	
5	Казкова виставка ( до Дня дитячої книги)	02.04.	Бібліотека с. Степове	
6	Святковий парад, флеш моб приурочений до свята Великдень  Відкриття Великоднього дерева.  Майстер класи для дітей та дорослих. Виставка конкурсних робіт, нагородження.	02.04.	ЦКД	
7	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	03.04.	ЦКД	

8	Відео – подорож День створення НАТО	04.04.	Бібліотека с. Степове	
9	Книжкова виставка -80 років від дня народження Л.Н. Горлача	04.04.	Бібліотека с. Степове	
10	Всесвітній день мультфільму. На хвилі дитячого кіно «СІНЕМА ТУТ»	06.04.	Будинок культури с. Степове	
11	Урок історії « Перша конституція»	06.04.	Бібліотека с. Степове	
12	Ранкова руханка – флешмоб ( до Всесвітнього дня здоров'я)	07.04.	Бібліотека с. Степове	
13	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	09.04.	Дитячий майданчик	
14	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	10.04.	ЦКД	
15	День скаута в Україні (похід)	12.04.	Будинок культури с. Степове	
16	Вікторина до всесвітнього дня авіації і космонавтики	12.04.	Бібліотека с. Степове	
17	Книжкова виставка -115 років від дня народження О.Д.Іваненко	13.04.	Бібліотека с. Степове	
18	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	16.04.	Дитячий майданчик	
19	День довкілля	17.04	Будинок культури с. Степове	
20	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	17.04.	ЦКД	
21	Велопробіги "Здоров'я"	Квітень-вересень	Будинок культури с. Олександрівка	
22	День довкілля	17.04.	Бібліотека с. Степове	



23	Вікторина для дітей	21.04.	Будинок культури с. Степове	
24	Книжкова виставка -205 років від дня народження Ш.Бронте	21.04.	Бібліотека с. Степове	
25	Інтернет – урок до Всесвітнього дня Землі	22.04.	Бібліотека с. Степове	
26	Привітання з Всесвітнім днем книги і авторського права	23.04.	Бібліотека с. Степове	
27	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	23.04.	Будинок культури с. Степове	
28	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	24.04.	ЦКД	
29	"Мій голос на захист природи". Акція до дня довкілля.	24.04.	Будинок культури с. Олександрівка	
30	Покладання квітів мітинг присвячений вшануванню пам'яті загиблих під час аварії на Чорнобильській АЕС	26.04.	ЦКД	
31	Мітинг - реквієм: "Чорна хмара біди" Присвячений 35 річниці чорнобильської аварії.	26.04.	Будинок культури с. Олександрівка	
32	Тематична полицка до Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу	26.04.	Бібліотека с. Степове	
33	Всесвітній день танцю. Майстер клас	29.04.	Будинок культури с. Степове	
34	Майстер клас з розпису писанки	30.04.	Будинок культури с. Степове	
35	Майстер класи з різних напрямків хореографії, флеш-моб та дискотека. Виставка фото робіт приурочених до Всесвітнього Дня танцю «At the moment»	30.04.	ЦКД	

36	Писанка, мальованка, дряпанка Майстер класи по виготовленню Великодніх яєць	30.04.	Будинок культури с. Олександрівка	
37	Конкурс соціальної реклами	квітень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
38	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку спортивного скелелазання	квітень	КЗ «СДЮСШ» ССР	
39	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку Кіокушинкайкан карате	квітень	КЗ «СДЮСШ» ССР	
40	Участь юнаків та дівчат з напрямку Волейбол у: Обласних, Всеукраїнських, Міжнародних змаганнях	квітень	КЗ «СДЮСШ» ССР ФДВУ	
41	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку Волейбол	квітень	КЗ «СДЮСШ» ССР	
42	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012, 2008, 2006 р.н у Чемпіонатах м. Дніпро та Дн-кий обл. з футзалу	квітень	АФДО, ФФМД, ДЮФЛДО	
43	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2008, 2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футболу	квітень	ДЮФЛУ	
44	Кульова стрільба (дорослі)	квітень- (дорослі)	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
45	Шашки, шахи	квітень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
46	Змагання з футболу до "Дня Європи"	квітень- червень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
47	Великий теніс (одиночний ж., ч.) (парний мікс) (одиночний ч.)	квітень	ЦФЗН «Спорт для всіх»	
48	Проведення Тижня дитячого читання: (співпраця із школами, дитячими садочками) - «Під вітрилами книг»	квітень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- «Завжди було і буде вічне – дитина з книжкою в руках»</li> <li>- «Добрий день книжковий тиждень»</li> <li>- «Пізнаємо таємниці з книжкової полиці»</li> </ul>		с. Балівка, с.Олександрівка  с. Партизанське, с.Степове	
<b>ТРАВЕНЬ</b>				
<b>1</b>	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.05-31.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>2</b>	Інтернет довідка « Свято весни і праці»	01.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>3</b>	Урок народознавства «Пасха Христова»	02.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>4</b>	"Дзвонять дзвони величаво" Участь у богослужінні. Великдень.	02.05.	Будинок культури  с. Олександрівка	
<b>5</b>	Привітання з Міжнародним днем пожежника	04.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>6</b>	Книжкова полиця -175 років від дня народження генріка Сенкевича	05.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>7</b>	Святковий концерт з нагоди 76-ї річниці Дня Перемоги та Дня пам'яті і примирення «Безсмертний велич Перемоги»	07.05.	Будинок культури  с. Степове	
<b>8</b>	Театралізований концерт до Дня Перемоги та Дня пам'яті і примирення «Через роки...»	08.05.	ЦКД	
<b>9</b>	Виставка інсталяція (до Дня пам'яті та примирення, присвячена пам'яті жертв Другій світовій війні	08.05.	Бібліотека с. Степове	
<b>10</b>	Покладання квітів до меморіалу Слави Мітинг - реквієм приурочений до Дня пам'яті та примирення	08.05.	Будинок культури  с. Олександрівка	
<b>11</b>	Змагання з футболу присвячені Дню перемоги 9 травня	8-10.05	ЦФЗН«Спорт для всіх»	

			ДЮСШ Слобожанська НВК №1	
12	Урочистий захід присвячений Дню Пам'яті та Примирення та Дню Перемоги у II Світовій війні «Свято зі сльозами на очах!»	09.05.	Будинок культури с. Партизанське біля пам'ятника загиблим воїнам- односельцям	
13	Година історичної пам'яті « Шляхом подвигу і слави» (День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні)	09.05.	Бібліотека с. Степове	
14	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	10.05.	ЦКД	
15	Привітання до Дня матері	11.05.	Будинок культури с. Степове	
16	"Мамина колискова" Привітання до дня матері	11.05.	Будинок культури с. Олександрівка	
17	Святкування дня матері	11.05.	Бібліотека с. Степове	
18	Тематичний вечір, присвячений 150 – річчю з дня народження Василя Стефаника	14.05.	Будинок культури с. Степове	
19	Показ фільмів «Сінема ТУТ»	14.05.	Будинок культури с. Степове	
20	Книжкова полицка -150 років від дня народження В.С. Стефаника	14.05.	Бібліотека с. Степове	
21	Квест « Щаслива українська родина» ( Міжнародний день сім'ї)	15.05.	Бібліотека с. Степове	
22	Книжкова виставка -130 років від дня народження М.О. Булгакова	15.05.	Бібліотека с. Степове	

23	Захід до Міжнародного дня сім'ї «Щаслива родина – душа України»	15.05.	Будинок культури с. Степове	
24	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	15.05.	ЦКД	
25	"Поливаний понеділок" Жартівливе свято	17.05.	Будинок культури с. Олександрівка	
26	День вишиванки. (флешмоб) Виставка – інсталяція до Дня вишиванки «Біжать узорі в глиб століть на рушниках і вишиванках»	20.05.	Будинок культури с. Степове	
27	Урок народознавства « Вишиванка в бібліотеці»	20.05.	Бібліотека с. Степове	
28	Тематична полицка « Від маленької комахи, велика користь» (до Всесвітнього дня бджіл)	20.05.	Бібліотека с. Степове	
29	Показ фільмів «Сінема ГУТ»	21.05.	Будинок культури с. Степове	
30	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	22.05.	ЦКД	
31	Привітання з Днем працівників видавництв, поліграфії і книгоросповсюдження в Україні	22.05.	Бібліотека с. Степове	
32	"Зеленеє свято" Трійця .Участь у богослужінні	23.05.	Будинок культури с. Олександрівка	
33	Відео -вітання до Дня матері	травень	ЦКД	
34	Звітний концерт Центру культури та дозвілля Слобожанський	травень	ЦКД	
35	"Тато,мама,я спортивна сім'я" до "Дня захисту дітей "	28.05.21	ЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська НВК №2	

36	Відкриття літнього кінотеатру «Сінема ТУТ» під відкритим небом	28.05.	Дитячий майданчик	
37	Театралізований звітний концерт колективів Центру культури та дозвілля «Слобожанський» та святкова дискотека	28.05.	ЦКД	
38	«Зустрічаємо літо красне». Вечір відпочинку для молоді.	29.05.	Будинок культури с. Степове	
39	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	29.05.	ЦКД	
40	Виставка попередження Всесвітній день без тютюну	31.05.	Бібліотека с. Степове	
41	Мітап «Активізація громади. Бар'єри, можливості, перспективи»	травень	Жорняк Т., актив САГ	
42	Лекторій “про Zerowaste”	травень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
43	Участь юнаків та дівчат з напрямку Волейбол у: обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях	травень	КЗ СДЮСШ ФДВУ	
44	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н у Чемпіонатах м.Дніпро та Дн-кий обл. з футзалу	травень	АФДО,ФФМД, ДЮФЛДО	
45	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футболу	травень	ДЮФЛУ	
46	Флешмоб-презентації (використання календаря дивовижних свят на 2021 рік)	травень-вересень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	
47	Робота з пришкільним табором відпочинку з організації змістовного дозвілля дитячої категорії користувачів (згідно плану) - Бесіда « Дітям світу – щастя, сонце і мир» - Гра-подорож « Мандруємо Всесвітом» - Інформхвилина «Безпека по дорозі до дому»	травень-червень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	

	- Фолькзабава «Прийди, прийди до мене, неділенька Зелена» - Бібліотайм «Улюблені вірші під музичні звуки»			
<b>ЧЕРВЕНЬ</b>				
1	День захисту дітей «Діти – надія України» (розважальна програма)	01.06.	Будинок культури с. Степове	
2	Конкурсна-розважальна програма для дітей «Парад розваг» до Дня захисту дітей. Ярмарок майстринь	01.06.	ЦКД	
3	Розважальна програма до Дня захисту дітей «Хай же мир і дружба поєднає всіх, і дзвенить дитячий безтурботний сміх»	01.06	Будинок культури с. Партизанське	
4	"Свято дитинства" Концерт, розважальна програма до дня захисту дітей.	01.06.	Будинок культури с. Олександрівка	
5	« Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01-30.06.	Бібліотека с. Степове	
6	Літературна гра « Мій улюблений герой із книги» (до Дня захисту дітей)	01.06.	Бібліотека с. Степове	
7	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	04.06.	Дитячий майданчик	
8	Чисте повітря де ти працюєш (Всесвітній день навколишнього середовища)	05.06.	Бібліотека с. Степове	
9	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	07.06.	ЦКД	
10	Відкриття літніх розважальних програм для дітей «Kids time» на площі ЦКД	08.06.	ЦКД	
11	День друзів культурно – розважальні заходи для дітей (конкурси, ігри, показ кіно)	09.06.	Будинок культури с. Степове	
12	Караоке біля Фонтану	10.06.	ЦКД	



<b>13</b>	Книжкова виставка -70 років від дня народження В.М. Шкляра	10.06.	Бібліотека с. Степове	
<b>14</b>	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	11.06.	Дитячий майданчик	
<b>15</b>	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	11.06.	ЦКД	
<b>16</b>	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	12.06.	ЦКД	
<b>17</b>	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	14.06.	ЦКД	
<b>18</b>	Книжкова полиця -210 років від дня народження Гаррієт Бічер - Стоу	14.06.	Бібліотека с. Степове	
<b>19</b>	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	15.06.	ЦКД	
<b>20</b>	Турнір з настільних ігор	16.06.	Будинок культури с. Степове	
<b>21</b>	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	17.06.	ЦКД	
<b>22</b>	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	18.06.	ЦКД	
<b>23</b>	Концерт до Дня медичного працівника	19.06.	ЦКД	
<b>24</b>	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	19.06.	ЦКД	
<b>25</b>	Фото алея до Дня Батька «Татова радість»	20.06.	ЦКД	
<b>26</b>	Урок народознавства « Трійця...	20.06.	Бібліотека с. Степове	
<b>27</b>	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	21.06.	ЦКД	
<b>28</b>	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	22.06.	Дитячий майданчик	
<b>29</b>	День інформації « Вічна в пам'яті народу» ( до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні)	22.06.	Бібліотека с. Степове	
<b>30</b>	"Ніколи знову" Виховна година Початок війни 1939-1945рр	22.06.	Будинок культури	

			с. Олександрівка	
31	Кіносеанси «Слобожанське CINEMA»	19.06.	ЦКД	
32	Відео привітання до Дня медиків	20.06.	Будинок культури с. Степове	
33	"Тато вам не мама" Розважальний вечір до дня батьків.	20.06.		
34	Вшанування пам'яті жертв війни в Україні.	22.06.	Будинок культури с. Степове	
35	Конкурсно-розважальні заходи для дітей на площі ЦКД	22.06.	ЦКД	
36	Караоке біля фонтану	24.06.	ЦКД	
37	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	25.06.	Дитячий майданчик	
38	Концерт молодіжної пісні «Зміну молоду, віншує щиро славна Україна».	25.06.	Будинок культури с. Партизанське	
39	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	25.06.	ЦКД	
40	Фестиваль екстремального спорту «Extreme festival» та дискотека з фарбами холі до Дня молоді та Дня конституції України	26.06.	ЦКД	
41	Книжково – ілюстративна виставка «Стабільність Конституції – стабільність держави»	26.06.	Бібліотека с. Степове	
42	Святкова концертна програма «Збудуємо державу разом!» до Дня Конституції України.	26.06.	Будинок культури с. Олександрівка	
43	"Ми молодь України" флешмоб, Дискотека до Дня молоді.	26.06.	Будинок культури с. Олександрівка	

44	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	26.06.	ЦКД	
45	День молоді України дискотека.	26.06.	Будинок культури с. Степове	
46	"Величні храми України" Сторінки історії до Дня хрещення Київської Русі	28.06.	Будинок культури с. Олександрівка	
47	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	29.06.	ЦКД	
48	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	29.06.	ЦКД	
49	День Батька відео- вітання	червень	ЦКД	
50	"Зеленеє свято" плетіння вінків, збір лікарських трав	червень	Будинок культури с. Олександрівка	
51	Екскурсія на стихійне сміттєзвалище "Що ми нарobili"	червень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
52	Табір "Патрік кемп"	червень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
53	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку спортивного скелелазання	червень	КЗ «СДЮСШ» ССР	
54	"Ура! Канікули!" Цикл розважальних програм для дітей (гра "Мафія", "Джанга" та ін.)	червень липень серпень	Будинок культури с. Олександрівка	
55	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку Кіокушинкайкан карате	червень	КЗ СДЮСШ	
56	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку Волейбол	червень	КЗ СДЮСШ	
57	Навчально-тренувальні збори юнаків з напрямку футбол/футзал у оздоровчих таборах 2012,2008,2006 р.н.	червень	КЗ СДЮСШ	

58	Великий теніс(одиначний ж.,ч.) (парний мікс) (одиначний ч.)	червень	ЦФЗН"Спорт для всіх"	
59	Змагання з нагоди "Дня Конституції України"	червень	ЦФЗН«Спорт для всіх» Слобожанська с.р.	
60	Літня акція - «Літнє асорті» - «Веселе літо з бібліотекою» - «Світліше на світі коли радіють діти» - «Лавочка-читалочка»	червень-серпень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР» с. Балівка, с.Олександрівка  с. Партизанське, с.Степове	
61	Проведення заходів на період літніх канікул: - « Літо дивує, літо чарує» - «У книг немає канікул» - «Літо, книга, я – друзі» - «Книжок країна чарівна у гості нас чекає»	червень-серпень	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР» с. Балівка, с.Олександрівка  с. Партизанське, с.Степове	
<b>ЛИПЕНЬ</b>				
1	« Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.07-31.07.	Бібліотека с. Степове	
2	Показ фільмів«Сінема ТУТ» під відкритим небом	02.07.	Дитячий майданчик	
3	Кіносеанси «Слобожанське CINEMA»	03.07.	ЦКД	
4	Книжкова виставка -130 років від дні народження П.Й.Панча	04.07.	Бібліотека с. Степове	
5	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	05.07.	ЦКД	
6	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	06.07.	ЦКД	

7	Народні гуляння до свята Івана Купала (конкурси, ігри)	07.07.	Будинок культури с. Степове	
8	"Як на Івана, як на Купала" Розважальна програма	07.07.	Будинок культури с. Олександрівка	
9	Урок народознавства « Івана Купала в бібліотеці»	07.07.	Бібліотека с. Степове	
10	Книжкова поличка-85 років від дня народження В.Л. Чемериса	07.07.	Бібліотека с. Степове	
11	Караоке біля Фонтану	08.07.	ЦКД	
12	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	09.07.	ЦКД	
13	Пізнавальна поличка « Рослини символи, рослини обереги»	09.07.	Бібліотека с. Степове	
14	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	10.07.	ЦКД	
15	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	09.07.	Дитячий майданчик	
16	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	12.07.	ЦКД	
17	Фотоконкурс до Дня фотографа	13.07.	Будинок культури с. Степове	
18	Бібліо – кафе « Все буде в шоколаді» ( до дня шоколаду)	13.07.	Бібліотека с. Степове	
19	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	13.07.	ЦКД	
20	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	15.07.	ЦКД	
21	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	16.07.	ЦКД	
22	Показ фільмів«Сінема ТУТ» під відкритим небом	16.07.	Дитячий майданчик	
23	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	17.07.	ЦКД	

24	Екологічно-розважальний молодіжний захід «Еко Дей»	18-20 липень	ЦКД	
25	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	19.07.	ЦКД	
26	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	20.07.	ЦКД	
27	Екологічно-розважально молодіжний захід «Еко Дей»	18-20 липень	ЦКД	
28	Турнір по шахах до Дня шахів	20.07.	Будинок культури с. Степове	
29	Караоке біля фонтану	22.07.	ЦКД	
30	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	23.07.	Дитячий майданчик	
31	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	23.07.	ЦКД	
32	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	24.07.	ЦКД	
33	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	26.07.	ЦКД	
34	Книжкова полицка -90 років від дня народження І.М. Дзюби	26.07.	Бібліотека с. Степове	
35	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	27.07.	ЦКД	
36	День Хрещення Київської Русі України	28.07.	Будинок культури с. Степове	
37	Тематична бесіда « Свято духовної єдності» ( до Дня Хрещення Київської Русі)	28.07.	Бібліотека с. Степове	
38	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	29.07.	ЦКД	
39	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	30.07.	ЦКД	
40	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	30.07.	Дитячий майданчик	
41	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	31.07.	ЦКД	

42	Вишкіл "Впоряд"	Липень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
43	Школа туриста	Липень- серпень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
44	Пляжний волейбол (чоловіки, жінки)	липень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
45	Міні-футбол(відкритий турнір)серед ветеранів 40+	липень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
<b>СЕРПЕНЬ</b>				
1	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.08.- 31.08.	Бібліотека с. Степове	
2	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	02.08.	ЦКД	
3	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	03.08.	ЦКД	
4	Візит з розважальною програмою до дитячого садочку КЗ ДНЗ «Сонечко» ССР	03.08	Будинок культури  с. Степове, КЗ ДНЗ «Сонечко №3»	
5	Караоке біля Фонтану	05.08.	ЦКД	
6	Книжкова полиця -155 років від дня народження В.М. Леонтовича	05.08.	Бібліотека с. Степове	
7	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	06.08.	ЦКД	
8	Показ фільмів «Cinema ТУТ» під відкритим небом	06.08	Дитячий майданчик	
9	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	07.08.	ЦКД	
10	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	09.08.	ЦКД	
11	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	10.08.	ЦКД	
12	Гра «Хто зверху?»	11.08.	Будинок культури  с. Степове	



13	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	12.08.	ЦКД	
14	Інтернет сторінка « Міжнародний день молоді»	12.08.	Бібліотека с. Степове	
15	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	13.08.	ЦКД	
16	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	14.08.	ЦКД	
17	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	13.08.	Дитячий майданчик	
18	Книжкова полицка -250 років від дня народження В.Скотта	15.08.	Бібліотека с. Степове	
19	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	16.08.	ЦКД	
20	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	17.08.	ЦКД	
21	Караоке біля фонтану	19.08.	ЦКД	
22	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	20.08.	ЦКД	
23	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	20.08.	Будинок культури с. Степове	
24	Кіносеанс у «Слобожанське CINEMA»	21.08.	Будинок культури с. Степове	
25	Свято до Дня Незалежності України «Буде жити Україна»	23.08	Будинок культури с. Степове	
26	"Державні символи України" Виховна година до Дня прапора. Підняття прапора.	23.08.	Будинок культури с. Олександрівка	
27	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	23.08.	ЦКД	
28	Святковий концерт та вечір відпочинку присвячених Дню Незалежності України, Дню прапора та Дню села «Ім'я землі моєї - Україна!»	23.08.	Будинок культури с. Партизанське	

			Центр житлового масиву	
29	Тематична полицка « Цвітуть, неначе квіти волі, Знамена жовто-голубі» (до Дня Прапора)	23.08.	Бібліотека с. Степове	
30	"Україно, єдина і сильна" Святковий концерт до Дня незалежності	24.08.	Будинок культури с. Олександрівка	
31	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	24.08.	ЦКД	
32	Підняття прапора на площі ЦКД до Дня прапора Флешмоб у центрі селища та святково-розважальна програма до Дня незалежності України. Ярмарок майстринь	24.08.	ЦКД	
33	Відео подорож « Живи і міцній Українська держава» ( до Дня Незалежності України)	24.08.	Бібліотека с. Степове	
34	Літній кінотеатр під відкритим небом	червень серпень вересень	Будинок культури с. Олександрівка	
35	Конкурсна-розважальні заходи для дітей на площі ЦКД	26.08.	ЦКД	
36	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	27.08.	ЦКД	
37	Кіносеанс у «Слобожанське СІНЕМА»	28.08.	ЦКД	
38	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	28.08.	Дитячий майданчик с. Степове	
39	Година пам'яті до Дня пам'яті захистників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	29.08.	Бібліотека с. Степове	
40	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	30.08.	ЦКД	

41	Розважальна програма для дітей «Kids time» на площі ЦКД	31.08.	ЦКД	
42	Настільний теніс для школярів	серпень	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
43	Змагання з футболу до "Дня Європи"	серпень-вересень	ЦФЗН"Спорт для всіх"	
44	Шахи	серпень	ЦФЗН «Спорт для всіх»	
45	Свято з нагоди "Дня Незалежності України"	серпень	ЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська с.р.	
46	Пляжний волейбол(відкритий турнір)	серпень	ЦФЗН «Спорт для всіх»	
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b>				
1	Концерт до Всеукраїнського Дня дошкілля та Дня працівників освіти	01.09.	ЦКД	
2	Свято знань	01.09.	Будинок культури с. Олександрівка	
3	« Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.09.-30.09.	Бібліотека с. Степове	
4	Книжкова виставка « Цікаві поради для школяра» ( до Дня знань)	01.09.	Бібліотека с. Степове	
5	Інтернет подорож «76 річниця закінчення війни – День закінчення Другої світової війни»	02.09.	Бібліотека с. Степове	
6	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	03.09.	Будинок культури с. Степове	
7	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	04.09.	ЦКД	

8	Всесвітній день краси. Конкурс	09.09.	Будинок культури с. Степове	
9	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	10.09.	Будинок культури с. Степове	
10	Турнір ігор до Дня спорту та фізичної культури «Здоров'я молоді – здорові нації»	11.09.	Будинок культури с. Степове	
11	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	11.09.	ЦКД	
12	День українського кіно. На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ»	14.09.	Будинок культури с. Степове	
13	Показ українських фільмів в бібліотеці ( до Дня українського кіно)	14.09.	Бібліотека с. Степове	
14	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	17.09.	Будинок культури с. Степове	
15	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	18.09.	ЦКД	
16	"Моя маленька Батьківщина" Концерт. Видовищно театралізовані заходи до дня села.	18.09.	Будинок культури с. Олександрівка	
17	Книжкова полиця -155 років від дня народження Веллса Геберта	21.09.	Бібліотека с. Степове	
18	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	24.09.	Будинок культури с. Степове	
19	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	25.09.	ЦКД	
20	Відео-привітання до Дня вихователя	27.09.	Будинок культури с. Степове	
21	День туризму скаути	27.09.	с. Степове	

22	Фестиваль туризму «Live, travel, now»	27.09.	ЦКД	
23	Відеопривітання до Дня Всеукраїнської бібліотеки	30.09.	Будинок культури с. Степове	
24	Книжкова виставка інсталяція «О Книго! Пресвята богиня! Народу й роду берегиня» (до Всеукраїнського Дня бібліотек)	30.09.	Бібліотека с. Степове	
25	Екскурсія до бібліотека « Бібліотека для тебе, бібліотекам для всіх» ( до Всеукраїнського дня бібліотек)	30.09.	Бібліотека с. Степове	
26	Фестиваль сімейних традицій	вересень	Жорняк Т., актив САГ	
27	Участь юнаків та дівчат з напрямку Волейбол у: Обласних, Всеукраїнських, Міжнародних змаганнях	вересень	КЗ СДЮСШ ФДВУ	
28	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н у Чемпіонатах м.Дніпро та Дн-кий обл. з футзалу	вересень	АФДО,ФФМД, ДЮФЛДО	
29	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футболу	вересень	ДЮФЛУ	
30	Армспорт серед школярів	вересень	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
31	Більярд	вересень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
32	Великий теніс(одиначний ж.,ч.) (парний мікс)(одиначний ч.)	вересень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
33	Гирьовий спорт	вересень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
34	Літня спортивна риболовля	вересень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
35	Свято до "Дня Фізичної культури та спорту"	вересень	ЦФЗН «Спорт для всіх»	

36	Крос серед школярів до "Дня Фізичної культури і спорту"	вересень	ЦФЗН«Спорт для всіх» ДЮСШ, Слобожанська НВК №1	
37	Осіння акція - «Осені чистий звук» - «У гості Осінь завітала - позолотила тихий сад» - «Читай, щоб світ зробити кращим» - «Осінні читання»	вересень-листопад	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР» с. Балівка, с.Олександрівка с. Партизанське, с.Степове	
<b>ЖОВТЕНЬ</b>				
1	Відео-привітання до Дня вчителя	01.10.	Будинок культури с. Степове	
2	Погляд у минуле «Колись ми юними були, а зараз осінь наступає», до Дня людей похилого віку	01.10.	Будинок культури с. Степове	
3	"А я люблю життя своє, люблю, й дорожчає воно з літами..." програма приурочена до дня людей похилого віку.	01.10.	Будинок культури с. Олександрівка	
4	Вечір відпочинку присвячений Дню людини похилого віку « Від усієї душі»	01.10.	Будинок культури с. Партизанське	
5	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.10-31.10.	Бібліотека с. Степове	
6	Книжкова полицка-115 років від дня народження І.В. Лозовяги	02.10.	Бібліотека с. Степове	
7	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	02.10.	ЦКД	
8	Розважальна програма відкриття Всесвітнього тижня космосу (початок конкурсу малюнків)	04.10.	ЦКД	
9	Відео -привітання до Дня вчителя	05.10.	Бібліотека с. Степове	

10	Книжкова полицька -90 років від дня народження Я.Ю. Дорошенка	06.10.	Бібліотека с. Степове	
11	На хвилі кіно «СINEMA ТУТ»	08.10.	Будинок культури с. Степове	
12	Показ кінофільму приурочений до Всесвітнього тижня космосу	08.10.	ЦКД	
13	Розважальна програма закриття Всесвітнього тижня космосу (завершення конкурсу малюнків), показ кінофільму	09.10.	ЦКД	
14	Відео привітання до Всесвітнього дня пошти	09.10.	Бібліотека с. Степове	
15	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	09.10.	ЦКД	
16	Святковий концерт «Вклонімося серцем» до Дня Захисника України	13.10	Будинок культури с. Степове	
17	Екскурс в історію козаків «Мовою слова про козацьку славу» ( до дня козачества)	13.10.	Бібліотека с. Степове	
18	Відео урок « Покрова»	13.10.	Бібліотека с. Степове	
19	Тематична полицька (до Дня захистника України)	13.10.	Бібліотека с. Степове	
20	Святковий концерт до Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня козацтва та Дня захисника України «На захисті Батьківщини»	14.10.	Будинок культури с. Партизанське	
21	"Козацькому роду нема переводу" Концертна програма до Дня захисника	14.10.	Будинок культури с. Олександрівка	
22	На хвилі кіно «СINEMA ТУТ»	15.10.	Будинок культури с. Степове	

23	Святковий концерт «Вклонімося серцем» до Дня захисника України.	15.10.	ЦКД	
24	I відкритий фестиваль – конкурс «Покрова»	16.10.	ЦКД	
25	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	17.10.	ЦКД	
26	Книжкова полицька -85 років від дня народження І.Ф. Драча	17.10.	Бібліотека с. Степове	
27	Інтелектуальна гра «Що, Де, Коли?»	20.10.	Будинок культури с. Степове	
28	На хвилі кіно «CINEMA ТУТ»	22.10.	Будинок культури с. Степове	
29	Велозаїзд	23.10.	с. Степове	
30	Сімейний квест «Козацька слава!»	23.10.	ЦКД	
31	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	24.10.	ЦКД	
32	Тематична полицька (до Дня визволення України від фашистських загарбників)	28.10.	Бібліотека с. Степове	
33	На хвилі кіно «CINEMA ТУТ»	29.10.	Будинок культури с. Степове	
34	Тематична розважальна квест гра «Horror movies» Дискотека та конкурс Хелловін образів	30.10.	ЦКД	
35	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	30.10.	ЦКД	
36	Поїздка активу САГ з метою обміну досвідом діяльності у громадському секторі до Миколаївської ОТГ	жовтень	Жорняк Т.	
37	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку спортивного скелелазання	жовтень	КЗ «СДЮСШ»СС Р	
38	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку карате	жовтень	КЗ СДЮСШ	



39	Навчально-тренувальні збори для юнаків та дівчат з напрямку Волейбол	жовтень	КЗ СДЮСШ	
40	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н у Чемпіонатах м.Дніпро та Дн-кий обл. з футзалу	жовтень	АФДО,ФФМД, ДЮФЛДО	
41	Навчально-тренувальні збори юнаків з напрямку футбол/футзал у оздоровчих таборах 2012,2008,2006 р.н.	жовтень	КЗ СДЮСШ	
42	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футболу	жовтень	ДЮФЛУ	
43	Кульова стрільба -(школярі)	жовтень	ЦФЗН"Спорт для всіх", ДЮСШ	
44	Перетягування канату	жовтень	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
45	Легкоатлетичний крос (Слобожанська миля)	жовтень	ДЮСШ,ЦФЗН«Спорт для всіх»	
	Воєнізований крос	жовтень	ЦФЗН "Спорт для всіх", ДЮСШ	
46	Змагання з баскетболу	жовтень	ЦФЗН«Спорт для всіх» ДЮСШ,Слобожанська НВК №1	

### ЛИСТОПАД

1	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.11-31.11.	Бібліотека с. Степове	
2	Книжкова полиця -150 років від дня народження С. Крейна	01.11.	Бібліотека с. Степове	
3	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	05.11.	Будинок культури с. Степове	
4	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	06.11.	ЦКД	
5	Інтелектуальна гра	09.11.	Бібліотека с. Степове	

	« О, рідно мова ти моя, як любо ти звучиш» (до Дня української писемності і мови)			
<b>6</b>	"Святковий день для тих хто творить свято" Привітання працівників культури	09.11.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>7</b>	Віртуальний огляд «Українська мова- диво калинове» (до Дня української писемності і мови)	09.11.	Бібліотека с. Степове	
<b>8</b>	Книжкова полиця -200 років від дня народження Ф.М. Достоевського	11.11.	Бібліотека с. Степове	
<b>9</b>	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	12.11.	Будинок культури с. Степове	
<b>10</b>	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	13.11.	ЦКД	
<b>11</b>	Фотоконкурс «Осінь фантазія»	13.11.	ЦКД	
<b>12</b>	День працівника сільського господарство «Шануймо руки золоті», святкова програма.	17.11.	Будинок культури с. Степове	
<b>13</b>	"Хто сіє хліб , той пожинає славу" Привітання працівників сільського господарства.	17.11.	Будинок культури с. Олександрівка	
<b>14</b>	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	19.11.	Будинок культури с. Степове	
<b>15</b>	Флешмоб до Дня Гідності і Свободи	20.11.	Будинок культури с. Степове	
<b>16</b>	Відео подорож ( до Дня Гідності і Свободи)	20.11.	Бібліотека с. Степове	
<b>17</b>	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	20.11.	ЦКД	

18	"Україна , Гідність і Свобода не ділимо" Виховна година до дня гідності і свободи.	21.11.	Будинок культури  с. Олександрівка	
19	Караоке	24.11.	Будинок культури  с. Степове	
20	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	26.11.	Будинок культури  с. Степове	
21	На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ». День пам'яті Голодомору та політичних репресій	27.11.	Будинок культури  с. Степове	
22	Урок спогад « Голодомор – біль і жах українського народу»	27.11.	Бібліотека с. Степове	
23	"Запали свічу" Акція до Дня голодомору.	27.11.	Будинок культури  с. Олександрівка	
24	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	27.11.	ЦКД	
25	Фінал та нагородження переможців фотоконкурсу «Осінь фантазія»	27.11.	ЦКД	
26	Форум «Спільнота активних громадян. Досягнення, взаємодія, досвід.»	листопад	Жорняк Т., актив САГ	
27	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футзалу	листопад	Комітет дитячо- юнацького футзалу України(Асоціа ція футзалу України)	
28	Участь юнаків та дівчат з напрямку волейбол у: обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях	листопад	КЗ СДЮСШ ФДВУ	
29	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н у Чемпіонатах м.Дніпро та Дн-кий обл. з футзалу	листопад	АФДО,ФФМД, ДЮФЛДО	

30	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футболу	листопад	ДЮФЛУ	
31	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008, р.н. у Чемпіонаті області з футзалу	листопад	ДЮФЛДО	
32	Настільний теніс	листопад	ЦФЗН "Спорт для всіх"	
33	Змагання з ЗФП	листопад	ЦФЗН «Спорт для всіх», ДЮСШ, Слобожанська НВК №1	
<b>ГРУДЕНЬ</b>				
1	«Книги – ювіляри 2021» - тематична полиця	01.12.- 31.12.	Бібліотека с. Степове	
2	Виставка застереження « Все про СНІД» ( до Всесвітнього дня боротьби за СНІДОМ)	01.12.	Бібліотека с. Степове	
3	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	03.12.	Будинок культури с. Степове	
4	Інтернет довідка ( до Міжнародного Дня інвалідів)	03.12.	Бібліотека с. Степове	
5	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	04.12.	ЦКД	
6	Відео привітання з нагоди дня волонтера та дня збройних сил	06.12.	Будинок культури с. Степове	
7	Відеопривітання ( до Дня збройних сил України)	06.12.	Бібліотека с. Степове	
8	Захід до Дня місцевого самоврядування	06.12.	ЦКД	
9	"Привітальна листівка" Привітання працівників місцевого самоврядування.	06.12.	Будинок культури с. Олександрівка	
10	Книжкова полиця	06.12.	Бібліотека с. Степове	

	-90 років від дня народження Г.М. Тютюнника			
11	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	10.12.	Будинок культури с. Степове	
12	Юридичний діалог «Юридичний компас для дітей» (до Дня прав людини)	10.12.	Бібліотека с. Степове	
13	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	11.12.	ЦКД	
14	Урок народознавства (традиції, звичаї українського народу) Андріївські вечорниці	12.12.	Бібліотека с. Степове	
15	Бібліо – чаюшки (до Міжнародного дня чаю)	15.12.	Бібліотека с. Степове	
16	«Святий Миколай прийди діток привітай»	17.12.	Будинок культури с. Степове КЗ «Степнянська ЗОШ ССР», КЗ ДНЗ «Сонечко №3» ССР	
17	Ігрова вікторина до Дня Святого Миколая «Що я знаю про Святого Миколая!»	17.12.	Будинок культури с. Партизанське	
18	На хвилі кіно «СІНЕМА ТУТ»	17.12.	Будинок культури с. Степове	
19	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	18.12.	ЦКД	
20	Казкова година «На радість дітям Миколай іде по світу»	18.12.	Бібліотека с. Степове	
21	Урочисте відкриття центральної ялинки селища Слобожанське та ялинки ж/м Молодіжний до Дня Святого Миколая.	19.12.	ЦКД	

	Майстер класи, ярмарок майстринь, розважальна програма для дітей та дорослих, шоу програма, святковий феєрверк			
22	"Святий Миколай до оселі завітай" Привітання з днем святого Миколая	19.12.	Будинок культури с. Олександрівка	
23	Книжкова виставка інсталяція « Завітала зимонька, зима»	20.12.	Бібліотека с. Степове	
24	Відкриття сільської ялинки	21.12.	Будинок культури с. Степове	
25	Показ новорічної казки для жителів смт. Слобожанське Зустріч із Святим Миколаєм у новорічній резиденції	24.12.	ЦКД	
26	Випуск новин «Вмикай мистецтво» на сторінці facebook	25.12.	ЦКД	
27	Театралізована вистава та новорічна розважальна програма для дітей пільгових категорій «Казка стукає в віконце»	25.12.	Будинок культури с. Партизанське	
28	Показ новорічної казки для жителів смт. Слобожанське Зустріч зі Святим Миколаєм у новорічній резиденції	25.12.	ЦКД	
29	Показ новорічної казки для жителів смт. Слобожанське Зустріч зі Святим Миколаєм у новорічній резиденції	26.12.	ЦКД	
30	Святкування Нового року в будинку культури	28.12.	Будинок культури с. Степове	
31	Розважальна програма для дітей та мешканців села «День народження Діда Мороза»	30.12.	Центр житлового масиву с. Партизанське	

32	Церемонія “Волонтер року”	05.12.	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
33	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008,2006 р.н. у Чемпіонаті та Кубку України з футзалу	грудень	Комітет дитячо-юнацького футзалу України  (Асоціація футзалу України)	
34	Участь юнаків з напрямку футбол/футзал 2012,2008, р.н. у Чемпіонаті області з футзалу	грудень	ДЮФЛДО	
35	Участь юнаків та дівчат з напрямку волейбол у: обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях	грудень	КЗ СДЮСШ ФДВУ	
36	Більярд	грудень	КЗ ССЦФЗН  "Спорт для всіх"	
37	Шахи	грудень	ЦФЗН «Спорт для всіх»	
38	Змагання до "Дня Армії України"	грудень	ЦФЗН«Спорт для всіх» Слобожанська НВК №1	
39	Зібрання активу «Спільноти активних громадян»	щомісяця	Жорняк Т.	
40	Проведення вебінарів з розвитку навичок 21 століття “Смарт Скілз”	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
41	Міжкультурний діалог “Досліджуємо країни”	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
42	Зустріч з відомими людьми Слобожанської ОТГ	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
43	Групова кар’єра консультація	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
44	Урок фотографії	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
45	Тренінги з 3D моделювання	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	

46	Ранкова кава з лідером громади	щоквартально	Жорняк Т.	
47	Лабораторія «Конструктор громади»	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
48	Тренінг з планування волонтерських проєктів	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
49	Походи по населеним пунктам громади	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
50	Благодійна акція - «Бібліотека - душі аптека» - «Бібліотека - відкрита для всіх», «Допоможи ближньому» - «Книга сюрприз» - «Отримай правову безоплатну допомогу» - « Який чудовий книжковий світ»	протягом року	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	
51	Рекламна акція «Завітай до бібліотеки» «Станьте нашим читачем»	протягом року	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	
52	Зона спілкування в бібліотеці « Фанзона для молоді» Цикл заходів « Молодь за здоровий спосіб життя » - Всесвітній день здоров'я (7 квітня) - Всесвітній день без тютюну (31 травня) - Міжнародний Олімпійський день (23 червня) - Міжнародний день боротьби з наркоманією та незаконним обігом наркотиків (26 червня) - Міжнародний день шахів (20 липня) - День фізичної культури і спорту України (10 вересня) - Всесвітній день серця (29 вересня) - Всесвітній день здорового харчування (16 жовтня)	протягом року	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	



	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Всесвітній день боротьби з цукровим діабетом (14 листопада)</li> <li>- Міжнародний день відмови від куріння (17 листопада)</li> <li>- Всесвітній день боротьби зі СНІДом (1 грудня)</li> </ul>			
<b>53</b>	<p>Робота клубів за інтересами:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– дитячий клуб «Питайлики»</li> <li>- пізнавальний клуб для молоді «Step by step»</li> <li>- «Жіночий клуб - «Ти не сама » (захід на замовлення)</li> <li>- історичний клуб для молоді «Лицарство»</li> <li>– дитячий клуб «Казковий трамвай»</li> <li>- дитячий пізнавальний клуб «Пізнайки»</li> <li>- дискусійний клуб «В голос» (дорослі)</li> <li>- дитячий клуб «Бібліознайко»</li> </ul> <p>Користування зоною WI-FI (безкоштовно)</p>	кожного місяця	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	
<b>54</b>	<p>«Зустріч з цікавими людьми», «Творчі зустрічі» (обдаровані особистості)</p>	протягом року	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	
<b>55</b>	<p>Майстер класи з елементами арт-терапії «Biblio-Art майстерня»</p>	протягом року	КЗ «Слобожанська бібліотека ССР»	

Секретар селищної ради

Л. Лагода